

百名星报小记者开启北京励志之旅

家长纷纷点赞,合肥军事科技夏令营第二期开始报名

“孩子们太兴奋了,前一天晚上就睡不着,我们四点多就到火车站了!”“星报组织的活动井然有序,所有孩子进站‘一路绿灯’,我们做家长的看着放心!”昨天,星报小记者北京励志研学夏令营百名小记者启程,经过本报与合肥火车站相关负责人沟通,百名小记者通过“无障碍通道”直接送到火车上。

■ 记者 桑红青 董艳芬/文 黄洋洋/图



家长给孩子拍照留影

把行李堆放在指定位置,老师为没有吃饭的小记者分发食物,孩子们一边进行自我介绍,一边做着互动游戏。

夏令营第二期开始报名

依照日程安排,北京励志夏令营以励志研学为主题,北京的七天时间里将在清华、北大跟高校学子畅想大学生活,登顶长城领略“万里长城的伟岸英姿”,体验北京传统民居四合院的布局构造,探寻古老景泰蓝工艺的奥秘,还可以到北京欢乐谷尽情地happy,不出国门领略世界风采……

py,不出国门领略世界风采……

星报小记者合肥军事科技夏令营第一期获得巨大成功,很多第一期营员的“小伙伴们”纷纷咨询第二期的报名事宜。为了给更多中小學生提供锻炼的机会,合肥军事科技夏令营第二期初步定于7月13日开营,第二期招生名额为100名,有意报名的请抓紧时间。招生对象:9~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。报名热线:0551-62556627, 15156055925;安徽小记者QQ交流群:346098528。

小记者走“绿色通道”

“各位老师点名,人到齐后按一纵队有序上车!”昨天下午5点开始,百名小记者在家长的带领下陆续抵达集合地点,由于事先精心准备,现场没有出现混乱,半个小时迅速集结了队伍。

考虑到孩子的安全,火车站加派了警力维持现场秩序,并专门开通了“无障碍通道”,百名小记者有序安检、自觉排队,在老师的带领下顺利提前上车。到达车厢后,各位小记者很快

治理矿山扮靓“百里生态走廊”



星报讯(周明助 记者 王涛) 绩溪县以“三线三边”整治为抓手,推进矿山生态环境治理,以优美生态环境为“百里历史文化生态走廊”添彩。

绩溪县是历史文化名城,国家级生态示范县。近年来,该县启动了“百

里历史文化生态走廊”建设,以将“百里走廊”打造成全国闻名的历史文化、生态风光、旅游休闲走廊为目标。百里历史文化生态走廊南从临溪入口,东至清凉峰自然保护区,全长55公里,沿途生态风光如画,历史文物遍布,旅游景点相连,是名副其实的历史文化生态走廊。但是,区域内龙川段有上马石等4家停采矿区,由于多年无序开采矿石和雨水冲刷,破坏了原始地貌,矿区存在较大的地质安全隐患。

为恢复绩溪县文化生态长廊龙川段停采矿山的自然生态环境,消除文化生态长廊的地质隐患,改善当地的旅游、投资环境,绩溪县启动了龙川停采矿区地质环境治理项目,并获得国土资源部资金支持。项目启动以来,实行部门“一把手”负责制,排出“时间表”,列出“路线图”,形成层层落实的良好工作格局。截至目前,已完成总工程量的90%,回填耕植土1900多立方米,恢复可利用面积60多亩。

行贿记录在案,两企业失投标权

星报讯(饶剑 记者 王小雨 李青松) 近日,南陵县检察院在行贿犯罪档案查询中发现了两企业存在行贿记录,一家企业因此被取消投标资格,另一家企业则无法拿到投标所必需的“无行贿犯罪证明”。

据悉,今年5月9日,“南陵县卫生系统电梯采购项目”进行招标,参与现场监督的南陵县检察院的检察官发现,江苏某电梯有限公司委托代理人陈某的身份证存疑。经调查发现,陈

某持有的是一张假身份证,名字虽是陈某的真名,但身份证号码是虚假的。检察官通过全国检察机关行贿档案系统查询发现,陈某曾在广西向相关单位人员行贿29万余元。2012年9月,陈某被判处有期徒刑一年,缓刑一年零六个月。南陵县检察院将相关情况告知招投标中心后,这家电梯企业被依法取消投标资格。

5月14日,南陵县一家重点民营企业的法律顾问来到该县检察院,请

求检察院为其所代理的企业出具无行贿犯罪证明,以参加一重大工程项目的招标。当检察官将该企业法律顾问出具的法人信息、工商注册信息等输入全国检察机关行贿档案系统后,结果显示,该企业的法人代表刘某曾向他人行贿10万元而被判处缓刑。检察官遂拒绝出具“无行贿犯罪证明”。

据悉,行贿档案查询是检察机关预防职务犯罪工作的一部分,2012年,行贿档案查询实现全国联网。

合肥“房叔案”追踪

涉案拆迁办副主任二次出庭受审

星报讯(赵黎 丁伟 记者 马冰璐) 他在“房叔”窝案中扮演重要角色,通过多种方式骗房14套;他出面为父母、姐夫骗房6套;他伙同民警、居民进行户口“大挪移”骗房。昨日,原合肥市瑶海工业园区拆迁办副主任范某涉嫌滥用职权、受贿、贪污一案在合

肥市瑶海区法院进行二次开庭。

据了解,36岁的范某先后以家人名义骗房、伙同他人骗房或收受贿赂帮他人骗房等方式骗取14套安置房,此外还骗取拆迁补偿费和人口安置费11万余元。今年5月22日,法院曾开庭审理此案,昨日,法院二次开庭。

昨日的庭审中,范某的辩护律师提交了新证据:两份关于拆迁政策的情况说明。此外,针对是按商品房价格还是回迁房价格认定涉案房屋价值,检方和范某的辩护律师当庭进行了激烈的辩论。

此案未当庭宣判。

嘀嘀打车用上“合肥声音”

星报讯(记者 丁林) “距离两公里”、“开始接单啦”……用过打车“神器”的你,对如此的声音可能并不陌生,如今,打车软件的语音播报用上了“合肥声音”。

近日,科大讯飞与时下流行的打车软件“嘀嘀打车”达成合作,共同提供移动便捷的打车服务。此次嘀嘀打车推出的新版本,将通过集成科大讯飞定制化语音合成技术,能够让语音播报吐字更加清晰、自然,从此告别枯燥单调的机器味,为广大司机带来全新的使用体验。

包河区给混凝土企业念“紧箍咒” 扬尘整治不达标将被关停

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 传统混凝土搅拌站的材料堆放、生产等环节均露天进行,灰尘、噪音、污水污染严重,尤其是灰尘,对大气污染最为严重。记者昨日从合肥市包河区住建局获悉,该区年底前将完成对全区范围内的混凝土搅拌站的整治,整改未完成或达不到要求的一律停产整治或关闭。据介绍,目前已经有19家混凝土企业全面开始了环境整改,其中有2家企业率先完成整改。

燃气主管道上建简易房 多部门联合执法拆除

星报讯(彭会 詹伟伟 星级记者 俞宝强) 小区燃气主管道上,不仅搭建了两处简易房,堆放了垃圾废品,还在外安装了铁门,一把大锁将燃气公司人员拒之门外。这种违章占压燃气管道的现象给小区居民带来了极大的安全隐患。昨日,安监、燃气、公安、城管、社区等多部门联合执法,将省城五里墩街道碧林园小区的两户违章建筑拆除。截至昨日,蜀山区五里墩街道所排查出的17处占压燃气管道的隐患,在碧林园小区拆除的尾声中,已全部完成整改任务。

利用长相相似特点

男子盗用哥哥信息偷越国境

星报讯(东公新 记者 张崴) 为了出国打工,肥东县店埠镇一男子利用其与哥哥长相极其相似的特点,先后3次冒用哥哥身份信息骗取护照,前往阿联酋、哥斯达黎加等国家务工。近日,该男子故伎重演,再次冒用哥哥身份办理护照时被肥东县公安局出入境管理大队识破。

鉴于嫌疑人王某某的行为已涉嫌偷越国境(边)境犯罪,目前,其已被肥东县公安局刑拘。

鹏华美国房地产半程业绩夺目 上半年累计收益超18%

年中盘点期,QDII基金业绩夺目。以鹏华美国房地产基金为例,wind数据显示,截至6月27日的累计收益18.08%,同期国内市场沪深300指数下跌7.72%,充分体现出QDII基金分散区域投资的优势。鹏华美国房地产不仅业绩在同类基金中排名前列,期间还分红两次,日前更荣获“年度最具竞争力金融创新产品奖”。

鹏华美国房地产基金经理裘韬表示,下半年利率依然会回升,但上行幅度和速度相对有限;由于美联储目前的货币政策透明度高于以往,不太可能会出现2013年因利率剧烈波动造成的REITs价格波动。华泰证券报告指出,从2014年全年来看,历史风险收益配比较佳的美股,仍然是重要的配置品种,投资者可以全年保持对于以美股为主要投资标的的QDII的关注。